



Прикладная этика

*Профиль: Этика делового
администрирования.*

1 курс. Что для вас бизнес-этика?

Поступая на какую-либо специальность, очень важно понимать, какие люди будут окружать тебя в течение всего обучения. Поступая на бизнес-этику, можно не переживать об этом.

Здесь действительно работают профессиональные педагоги, которые не только научат чему - то новому, но и помогут советом. Атмосфера на факультете очень дружелюбная, каждый поможет и поддержит. Не на каждом факультете можно встретить настолько понимающих преподавателей!



1 курс. Что для вас бизнес-этика?

Учеба на бизнес-этике – это перспективно, интересно и увлекательно! В отличие от множества других профессий, деловая этика - это широкий спектр умений и качеств настоящего лидера.

Здесь вас научат грамотно управлять персоналом, правильно рассчитывать время, мыслить как руководитель, и, самое главное – вы получите блестящее гуманитарное образование.

Поступайте к нам на бизнес-этику!



2 курс. Что для вас бизнес-этика?

Бизнес-этика – универсальная специальность, включающая в себя много направлений, что поможет легко выбрать дальнейшую сферу деятельности.

Навыки в сфере управления, менеджмента, философии, бизнеса помогают развить внутренний мир и расширить мировоззрение человека.

Эта специальность изучает решение общественных проблем, происходящих в мире, с этической точки зрения/стороны.



2 курс. Что для вас бизнес-этика?

Бизнес этика - это новая специальность, которая сейчас востребована в современном обществе.

Мы изучаем предметы, связанные с интеллектуальными системами, моральными ценностями, философией.

Выпускникам представлен большой выбор трудоустройства: специалист по разрешению конфликтов, отделы кадров, органы государственного и местного управления, консалтинговые компании.

Также, студент, обучающийся на специальности «бизнес-этика», повышает уровень своего духовного развития!



3 курс. Что для вас бизнес-этика?

Бизнес-этика это профессия будущего, которая сможет стать площадкой развития новой бизнес среды, где царствуют этические принципы.

Мы разрушаем миф о том, что философия это немодно и неприбыльно.

Специалисты по бизнес-этике решают важные социально-экономические задачи, связанные с этической экспертизой, создают новые концепции и кодексы деловой этики.

Бизнес-этик всегда будет востребован, это специалист широкого гуманитарного профиля, который умеет найти ответы и креативные решения многих проблем в разных сферах общественной жизни.



3 курс. Что для вас бизнес-этика?

Бизнес этика относительно новое направление, поэтому вызывает интерес у работодателей.

Она даёт основы и навыки Нг, руководства персоналом, деловых переговоров, но с более глубоким пониманием людей. Связано это с тем, что в течении курса изучается философия и всевозможные мировоззрения людей для их лучшего понимания в процессе, например, переговоров.

По мимо этого, повышаются навыки коммуникации, появляется скилл - умение читать людей по мимике, жестам и общению



4 курс. Что для вас бизнес-этика?

Обучение на Бизнес-этике — это возможность лучше узнать себя и научиться нестандартно и разностаронне мыслить. Некоторые дисциплины такие как этика переговоры, управление персоналом, конфликтология полезны и актуальны для каждого в принципе. Также нас привлекает специальность тем, что мы можем не только учиться, но и заниматься чем-то своим в свободное время.

Каждая из нас имеет свои увлечения: Даша учит детей фигурному катанию, Настя развивается в nail-сфере, Катя осваивает нутрициологию, а Даша продвигается в чирлидинге.



БИЗ НЕС

Э

Т

И

К

А